

Bestyrelsesmøde 27. august 2024

Agenda

1. Valg af ordstyrer
2. Valg af referent
3. Nyt fra driften
4. Nyt fra for/næstmanden (indkommende ting vi skal forholde os til samt ejerskab ifht. adhoc opgaver)
5. Opfølgning (hvis der er opgaver i gang)
6. Nyt fra udvalgene
7. Næste møde
8. Evt. beboerhenvendelser eller andet. ejerskab så den kan behandles under 4. opfølgning på næste møde
9. Evt.

4. Nyt fra formanden og yderligere opfølgning

1. Udlejning af butik
2. Regler for brug af beboerhuset
3. Aktivering af ældre beboere med anden etnisk baggrund
4. Kursus til medlemmer

5. Opfølgning

Nr	Emne	Ansvarlig	Dato
1	Lejekontrakter for carporte	Orla	

6. Udvalg, Fællesskab og tryghed

-beboerdemokrati

-beboerhus

-samværskultur i bebyggelsen

-fællesskab/arrangementer

-SSP

-trivselsregler

(Michael,Benjamin,Karin B,Lisbeth,Anni,Jakob) Karin B indkalder til 1. møde

6. Udvalg, Udeområder

-grønne områder

-parkering og trafik

(Orla, Hans Henrik, Lisbeth) Orla indkalder til 1. møde

6. Udvalg, Miljø og grøn omstilling

-vedvarende energi

-affaldsstationer

-skrald

-overgang til el

-bio diversitet

(Ole, Karin T, Hans Henrik, Jakob) Ole indkalder til 1. møde

6. Udvalg, Centerudvikling

-udvikling center

-udvikling af lejemål

-serviceniveau

-hotellet og selskabslokaler

-vaskeri

(Benjamin, Ole, Orla, Jan, Hans Henrik) Orla indkalder til 1. møde

6. Udvalg, Kommunikation og teknik

-beboerkontakt

-hjemmeside

-gennemsigtighed/tilgængelighed

(Karin T, Karin B, Benjamin, Jakob) Karin T indkalder til 1. møde

6. Udvalg, Økonomi

-fortsat lav husleje

-besparelsesforslag

-budget granskning

(Michael, Ole, Jan, Orla, Hans Henrik, Karin T) Orla indkalder til 1. møde

De sidste punkter

7. Næste møde 15. oktober

8. Beboerhenvendelser

9. Evt.